

**Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування  
Державного некомерційного підприємства  
«Державний університет «Київський авіаційний інститут»**

**ОБҐРУНТУВАННЯ**

характеристик закупівлі електричної енергії, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі «Електрична енергія, без розподілу» (ДК 021:2015 – 09310000-5 «Електрична енергія»)

*(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))*

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Фаховий коледж інженерії, управління та землевпорядкування Державного некомерційного підприємства «Державний університет «Київський авіаційний інститут»  
03065, м. Київ, Метробудівська, 5-А  
ЄДРПОУ: 45841921

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Електрична енергія, без розподілу (ДК 021:2015 – 09310000-5 «Електрична енергія»).

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** Запит ціни пропозицій UA-2024-12-12-009893-а.

**Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 885 000,00 грн. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) електричної енергії за попередній місяць. Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості товарів / послуг методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275. При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета закупівлі. До ціни електричної енергії включена вартість електричної енергії, закупованої електропостачальником на оптовому ринку електричної енергії (ринку електричної енергії на добу наперед), послуги з передачі електричної енергії, націнка електропостачальника та всі визначені законодавством податки та збори.

**Розмір бюджетного призначення/очікувана вартість закупівлі:** 885 000,00 грн.

**Умови проведення закупівлі шляхом запиту ціни пропозиції:**

- Найменування товару: Електрична енергія, без розподілу
- Кількість: 100 000кВт\*год
- Строк поставки: грудень 2024 рік
- Місце поставки: м. Київ та Київська область (відповідно до заяви-приєднання)
- Умови оплати: Розрахунок за спожиту електричну енергію здійснюється за фактично спожиту електричну енергію відповідно до комерційного обліку не пізніше 20 числа місяця, наступного за розрахунковим.
- Кінцевий строк подання пропозицій (не менше ніж 2 р. дн.): 17.12.2024 р. 00:00

**Нормативно-правове регулювання.** Пунктом 10 Особливостей передбачено, що Замовники здійснюють закупівлі товарів, вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному Особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу відповідно до Порядку № 822, з урахуванням положень, визначених Особливостями.

Відповідно до пункту 12 Особливостей, у разі здійснення закупівлі товару, вартість якого становить або перевищує 100 тис. гривень, з використанням електронного каталогу, замовник здійснює відбір постачальника шляхом запиту ціни пропозицій постачальників відповідно до Порядку № 822.

Таким чином, з метою задоволення потреби замовника у зазначеному вище товарі, враховуючи обмежений термін для здійснення закупівлі, необхідно провести закупівлю шляхом запиту ціни пропозицій через електронний каталог.

**Обґрунтування технічних характеристик.** Термін постачання (орієнтовно) з 01.12.2024р. по 31.12.2024р.

Кількісною характеристикою предмета закупівлі є обсяг споживання електричної енергії. За одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості енергії, спожитої пристроями потужністю в один кіловат протягом однієї години. Обсяг, необхідний для забезпечення діяльності та власних потреб об'єктів замовника на грудень 2024 року, та враховуючи обсяги споживання переднього календарного періоду, становить 100 000 кВт. год на 2024р.

№ п/п	Найменування товару	Період поставки	Кількість кВт/год	Клас напруги
1	Електрична енергія	Грудень 2024 року	100 000	2